

Personnes présentes : *Louis COCHINHO, Alexandre FERRERA, Aymeric BROCHIER, Alice RIVOAL, Oriane DALLE, Estelle ALLARD*

Objectif : attribution de rôles et de tâches faisant suite à notre réunion avec les enseignants et concernant les améliorations possibles au sein de l'application.

Tâches :

- Veille techno : tout le monde
<https://docs.google.com/document/d/1mtxuL3ehvD8LybglHXhtu31Z6JLEtGImhNnojK011Q/edit> mettre les remarques puis ensuite déposer sur air
- Se renseigner sur les filières possédant des élèves étrangers
 - aller voir Brice pour connaître les pourcentages d'étrangers par filière / prévoir questionnaire pour savoir si cela les intéresserait
- Rechercher l'abonnement limite du serveur : Estelle
- Ajout de ponctuation :
- Mise en valeur de mots clés dans le texte détecteur :
- Mise à disposition après cours de la vidéo+slides+texte :
- Envoyé mail concernant les DUT : Estelle
- Voir la possibilité de forcer la reconnaissance d'une langue unique
- Remise en forme post processing du texte
- Correction en temps réel

Voir gitlab pour la répartition des tâches